



POWIAT NIDZICKI

13-100 Nidzica
ul. Traugutta 23
NIP 9840161589

OZK.272.8.2018



Zdrowe życie, czysty zysk

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



Nidzica, dnia 06.06.2018 r.

PYTANIA I ODPOWIEDZI

na zadanie:

Zamówienie publiczne na dostawę:

Część I - sprzętu komputerowego i pomocy dydaktycznych,

Część II - sprzętu i oprogramowania do wyposażenia pracowni techników budownictwa i techników pojazdów samochodowych,

Część III - systemu do nauczania języków obcych zawodowych

**realizowane w ramach projektu „Nowoczesne Szkoły Zawodowe w Powiecie Nidzickim”
współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu
Rozwoju Regionalnego**

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania od Wykonawców dotyczące Części III przedmiotowego postępowania. W związku z powyższym zamieszcza się treść pytań oraz udzielone odpowiedzi.

Pytanie 1. Co rozumie się pod pojęciem komplet ? Ile ma być stanowisk uczniowskich w pracowni językowej?

Odpowiedź: Zamawiający pod pojęciem komplet stanowisk uczniowskich wymaga dostawy 16 stanowisk uczniowskich.

Pytanie 2. Monitor dotykowy wbudowany do blatu biurka nauczyciela. Czy dopuszcza się monitor dotykowy wolnostojący z regulowanym uchwytem, który jest większym komfortem pracy dla nauczycieli. Nauczyciel może ustawić monitor wedle własnych preferencji. Monitor wbudowany na stałe w blat biurka nie ma takiej możliwości.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza elastyczne mocowania monitora dotykowego, umożliwiające jego ustawienia w dowolnej pozycji i miejscu na biurku nauczyciela.

Pytanie 3. Co rozumie się pod pojęciem pulpit ucznia? Czy może to być? - Przyłącze stanowiska uczniowskiego Lub - PULPIT UCZNIA z regulacją siły dźwięku Lub - PULPIT UCZNIA z regulacją siły dźwięku i wejściem/wyjściem audio ?

Odpowiedź: Zamawiający pod pojęciem pulpit ucznia dopuszcza dostawę przyłącza stanowiska uczniowskiego.

Pytanie 4. Komputer przenośny nauczyciela.

Czy dopuszcza jednostkę centralną komputera stacjonarnego umieszczoną w biurku nauczyciela?

Czy dopuszcza się komputer wbudowany w jednostkę centralną systemu językowego?

Oba powyższe warianty będą połączone z monitorem dotykowym.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga dostawy komputera przenośnego dla nauczyciela, tj. laptopa spełniającego warunki zawarte w OPZ - Załączniku nr 1 do SIWZ.

Pytanie 5. Czy Zamawiający zrezygnuje z wymogu dostarczenia monitora dotykowego do obsługi pracowni za pośrednictwem laptopa ? lub czy Zamawiający zrezygnuje z wymogu wbudowania monitora dotykowego w biurko nauczyciela ?

Odpowiedź: Zamawiający nie rezygnuje z wymogu dostarczenia monitora dotykowego, tj. zgodnie z zapisami OPZ dostarczony winien być monitor i laptop, ponadto Zamawiający dopuszcza elastyczne mocowania monitora dotykowego, umożliwiające jego ustawienia w dowolnej pozycji i miejscu na biurku nauczyciela

Pytanie 6. Czy Zamawiający zmieni wymóg na 2 głośniki (1 para) montowane w blendzie biurka nauczyciela?

Odpowiedź: Zamawiający pod pojęciem głośnik montowany w blendzie biurka dopuszcza dostawę pary głośników – 2 głośniki (1 para).

Pytanie 7. Zamawiający wymaga oprogramowania magnetofonu cyfrowego z trenerem wymowy oraz rejestratora cyfrowego. Rejestrator cyfrowy to urządzenie zewnętrzne, które dubluje funkcje oprogramowania sterującego pracowni, które zawiera pełne oprogramowanie magnetofonu cyfrowego z trenerem wymowy. Czy Zamawiający zrezygnuje z opisanego urządzenia zewnętrznego – rejestratora ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza dostawę oprogramowania magnetofonu cyfrowego z trenerem wymowy, jeżeli spełnia on również funkcje rejestratora.

Z up. STAROSTY
Lech Brzozowski
WICESTAROSTA

